

记者 宋说

情怀作品来袭

在6月的暑期档来临之前,5月内几乎每周都有重磅新片入局,其中不乏影迷期待已久的好莱坞大片,包括《银河护卫队3》《速度与激情10》《小美人鱼》,将持续带来“情怀杀”。其中,《小美人鱼》因选角在映前引发争议,此次“颠覆”的小美人鱼能否带来惊喜还是未知,不过歌曲和配乐有望成为最大亮点,影片女主角海莉贝利十八岁即提名格莱美,她在片中将唱响《你的世界》等金曲。

5月待映影片中,想看指数最高的三部影片中有两部是好莱坞大片,分别是《速度与激情10》和《银河护卫队3》。《速度与激情10》将于5月17日上映,将带来纯粹的罗马街头飙车大戏,同时也有悬崖飞车、直升机夹击等大场面。好莱坞大片今年在中国市场不断遭遇哑火,观众是否还会为《速度与激情10》纯粹的视觉刺激买单成为悬念。

5月5日上映的《银河护卫队3》同样是一记分量十足的情怀暴击,该片是“银护”这组漫威人气英雄的终章故事,风格搞怪、诙谐,复古金曲是该系列的一大特色,该系列也是漫威电影宇宙中口碑较为稳定的系列。《银河护卫队3》由原班人马回归出演,影片将延续前两部的精华元素,并且以营救火箭浣熊的冒险之旅为主线,首度揭秘其悲惨的身世过往。

今年进口片表现最好的还属日本动画电影,日本动画《铃芽之



三十余部新片题材类型多样 “前暑期档”令人期待

五一档以超15亿总票房完美落幕,暑期档之前还有30多部影片定档待上映,有好莱坞大片打头阵,还有多部国产片强势来袭,题材内容上有情怀热血也有爱情治愈,将为观众奉上题材类型多样的观影盛宴。这30余部新片能否在5月中下旬的“前暑期档”拉升一波票房,十分令人期待。

旅》《灌篮高手》为3月、4月的冷档期带来超高票房和话题度,5月内又将迎来一部日本动画电影《刀剑神域进击篇:暮色黄昏》。由于距离该系列的上一部剧场版《刀剑神域:序列之争》已经六年之久,而且TV动画版贯穿了许多少年的热血青春,因此这部影片也

承载着不少粉丝的情怀。

喜剧爱情治愈

五一档落幕后,“520档”是接下来的热门档期,目前已有3部影片定档该档期。国产片方面有爱情喜剧《请别相信她》《复合吧!前

任》,还有一部引进的日系纯爱片《余生那些年》。

将于5月20日上映的电影《请别相信她》讲述一段啼笑皆非的爱情故事,既有欢喜冤家的喜笑相逢,也有家人之间的情感呈现。此次演员章若楠首次出演爱情喜剧,她将在影片中挑战多变人设。

直击爱情痛点的前任故事将在“520档”再次上演,电影《复合吧!前任》由张一鸣和于文文主演,影片中两人由漂泊不定到事业有成,由坚定到动摇,又甜又虐的爱情经历,极具现实恋爱的共鸣。

日本治愈纯爱电影《余生那些年》将于5月20日上映。电影以十年时间为刻度轴,细腻写实地刻画了一个绝症病人对世界从消极绝望到重燃眷恋的心路历程。影片根据已故作家小坂流加的半自传小说《余命10年》改编,男女主角在樱花雨下宿命般的对视、夏日夜共赏的绚丽焰火、洁白雪地中的深情告白……这些浪漫名场面值得期待。

将于5月26日上映的电影《我经过风暴》,是国内首部反家暴题材电影,将为观众揭开爱情与婚姻的残酷一面。佟丽娅此次颠覆过往形象,角色发挥空间很大。电影的大量细节取材自上百件真实案例,讲述了事业有成的独立女性徐敏,婚后陷入了丈夫陈均以爱为名的暴力故事。

其他国产片方面,纪录片《不孤岛》和张艺谋监制的《北京2022》定档5月上映,进口片方面还有日本电影《我和妈妈的最后一年》以及一部引进自意大利的《妈妈的礼物》。

作为暑期档的“前菜”,五月内新片不断档,6月内还有好莱坞大片《蜘蛛侠:纵横宇宙》《变形金刚:超能勇士崛起》以及《闪电侠》等大IP持续发力,六一档依旧是经典的《哆啦A梦:大雄与天空的理想乡》和宫崎骏的《天空之城》等动画大IP,这些影片将为即将到来的暑期档预热。

编辑:曲鹏 美编:陈明丽

齐鲁晚报

少用一次性筷子、塑料包装袋……

多用双面打印,节约纸张,低碳出行……

举手投足做环保

青山绿水依旧好